

走访传真情 慰问暖人心

——公司领导春节前走访慰问



本报讯 春节将近，岁寒情深，暖暖温情。传统的新春佳节日益临近，公司领导开展春节前走访慰问。

1月28日至29日，公司总经理张承儒携班子成员赴各部门、分(子)公司看望，慰问春节期间仍需坚守岗位的一线员工，为他们送去公司的关怀和新春的祝福。

每到一处，总经理张承儒都与一线员工亲切的握手交流，代表公司对他们的辛勤工作表示感谢，给奋战在一线岗位的员工加油打气，充分体现

了公司领导对全体员工的关怀，极大的鼓舞了每位员工的士气，增强了凝聚力。同时，希望坚守岗位的员工要始终把安全生产放在首位，时刻提高安全防范意识，狠抓安全生产工作不放松，确保春节期间各项工作有序开展，平安度过一个欢乐祥和的春节。

1月29日，公司党总支书记、工会主席吴瑛瑛走访慰问了公司困难员工，传达了公司领导的关怀，为困难员工送去温暖，并向他们致以新春的祝福。
(王强)

公司对各部门、分(子)公司开展2019年工作调研走访

本报讯 为更好的实现钱江水利“稳格局，守阵地，争效益，强管理，树形象，优考核，谋发展”的总体目标要求，进一步推进公司发展，科学合理谋划公司2019年各项工作方向，实现提质增效，2月18日，总经理张承儒携相关部门、分(子)公司负责人，赴各部门、分(子)公司开展为期5天的调研工作。经理班子成员分别参加各分管口调研座谈会。

座谈会上，各部门、分(子)公司负责人紧紧围绕钱江水利的总体目标，结合工作职责，汇报了2019年工作思路，年度重点、难点问题，并提出解决办法和建议；参会人员结合各自工作职责，总结经验及下步努力方向。

听取汇报后，总经理张承儒对2018年公司全体员工的努力表示感谢，同时强调在2019年开局之时，各部门、分(子)公司要紧紧围绕总体目标要求，结合工作职责，切实开展工作谋划，要巩固公司发展各项成果，始终坚持做大做强供水、营收服务、污水处理等公司主营业务发展；要注重管理成效，不断优化完善作业指导书、应急预案等相关管理制度，确保完成生产经营和安全生产目标；要开拓思维，争创效益，有敢闯能干的工作作风，增强团队协作意识，提高各部门及分(子)公司之间的联动意识，为公司发展再添砖加瓦。分管领导对各分管口提出了具体工作目标和要求；参会部门、分(子)公司负责人就具体工作开展中存在的问题进行了交流讨论。
(王强)

公司召开2018年四季度安全生产工作暨生产经营分析会议



本报讯 为切实做好岁末年初安全工作，确保公司完成2018年度安全生产任务和生产经营目标，1月16日，公司召开2018年四季度安全生产工作暨生产经营分析会议。会议由副总经理潜卫主持，公司领导班子、分公司中层以上人员及安监员参加会议。

会上，各部门、分(子)公司汇报2018年安全生产目标和生产经营指标完成情况，总结年度亮点、难点工作，提出2019年工作计划。企安部通报了2018年第四季度安全大检查、隐患整改情况。各分管领导对各自分管工作完成情况进行点评并提出下一步工作要求。

总经理张承儒对各部门、分(子)公司在2018年所作的努力予以肯定，传达了钱江水利稳格局，守阵地，争效益，强管理，树形象，优考核，谋发展的总体目标要求，并要求各部门、分(子)公司加强安全自查，及时整改消除安全隐患，严格遵守假期值班纪律，确保度过安全稳定的春节假期。
(刘千禾)

主题党日“党味”浓起来



本报讯 为深入贯彻党的十九大精神，庆祝改革开放40周年，2019年的第一个主题党日，公司党总支部开展了一系列主题党日活动。

重温入党誓词

党总支书记吴瑛瑛带领全体党员重温入党誓词，强化党的意识和党员意识。党员普遍反映，每次重温入党誓词都让自己热血澎湃，切身感受到党内生活的仪式感和庄严感。

齐读《党章》

全体党员齐读《党章》，学习作为“根本”，突出学新思想、党章，把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想要求作为学习日的规定内容。

专题党课

党总支书记吴瑛瑛带领大家学习《改革开放40周年》专题党课，并分享了自己的学习心得体会。

基层书记年度述职评议

党总支书记及下属支部书记分别作

了2018年度基层党组织书记履行党建工作责任述职报告，与会人员对各个支部书记的任职情况进行了民主测评。

志愿服务

公司组织党员干部前往景宁大漈乡西一村，开展“共建美丽乡村”志愿服务活动，了解当地乡村建设情况，参观党员活动阵地。

全体党员纷纷表示要强化信仰的力量，不忘初心，继续前行，努力做一名新时期合格的共产党员，为促进供水事业持续健康发展做出更多更大的贡献。
(李芝澍)

二十四节气 (春季)

1.1 立春

立春是二十四节气之首。自秦代以来，古人就以立春作为春季的起点，甚至新年的开始。春归人间，温风解冻，草木先知，大自然与人类一起希冀着春天的来临。

1.2 雨水

雨水时节，鸿雁北归，雨雾初蒙。《月令七十二候集解》中记载：“正月中，天一生水。春始属木，然生木者必水也，故立春后继之雨水。”润物无声的好雨过后，烹茶燃香，临窗小坐，微微凉意中已能嗅到大地回暖的气息。

1.3 惊蛰

惊蛰古称“启蛰”，后来为了避汉景帝刘启的名讳而改为“惊蛰”。此时春雷乍响，草间蛰虫潜出，万物生长的时节开启了帷幕。北方迎来春耕农忙，人们正用辛勤劳作换取年尾的收成。

1.4 春分

仲春时节，繁花似锦，我国大部分地区进入煦暖的春天。汉代《春秋繁露》记载：“春分者，阴阳相半也，故昼夜均而寒暑平。”春分这一天，太阳直射在赤道线上，昼夜长度相等。玄鸟梁间，春和景明里，人们重又活跃在田野河畔。

1.5 清明

“万物皆洁齐而清明”。中国传统节日中唯一与节气共通的就是“清明”。在此时祭祖扫墓的风俗，相传是来源于古代帝王的“墓祭之礼”。天朗气清，桃花盛开，正是踏青插柳、游园赏花的好时节。

1.6 谷雨

谷雨是春季的最后一个节气，也是牡丹花盛开的季节。在明代《群芳谱》中写道：“谷雨，谷得雨而生也。”此时秧苗初插、作物新种，最需要雨水的滋润，因此有“春雨贵如油”的说法。

以上资料由浙江省城市供水水质监测网丽水监测站提供

碧湖第一水厂大港头自来水厂及相关配套设施委托运维合同正式签订



本报讯 2月2日，碧湖第一水厂、大港头自来水厂及相关配套设施委托运维管理签约仪式在莲都区城乡建设投资有限公司举行。

莲都区城乡建设投资有限公司总经理卢剑，公司副总经理潜卫分别代表甲、乙双方签署碧湖第一水厂、大港头自来水厂及相关配套设施（含高溪供水加压泵站及供水管网）委托运维合同。

(任永标)

中岸污水厂一级A提标改造应急工程春节后开工

本报讯 公司为争取在3月底前完成中岸污水厂一级A提标改造应急工程建设任务，春节后火速开工。目前建设单位、监理单位及建安施工单位现场施工管理人员已全部到岗就位，要求施工项目部按照年前制定的施工进度计划开展施工作业。

首先，进行开工前的安全检查，并对进场工人开展安全教育；其次，分解剩余施工项目，在材料、人员、资金、进度等方面综合安排；第三，落实各班组开展池内清理、池外装饰装修、设备安装、场内各管路安装等系列工作。

为了保证节后开工的有效开展，公司将会同监理单位一如既往做好本工程质量、进度、安全、投资管理，力争本工程按既定的目标圆满的完成。

(纪庆飞)

水阁污水处理厂顺利通过钱江水利标准化污水处理厂评审



本报讯 1月14日-15日，钱江水利标准化污水处理厂评审组根据《钱江水利标准化污水处理厂评价标准》要求，对水阁污水处理厂开展现场评审工作。

评审组专家采取现场核查和查阅台帐的方式，实地检查了水阁污水处理厂的处理工艺、设施设备、自动化和信息化、化验检测、管理科学、安全生产以及厂区环境等情况，并召开了会议，听取了水阁污水处理厂关于生产运行、工艺技改、管理提升、创标工作等方面的情况汇报。

经过评审，专家们一致认为水阁污水处理厂符合钱江水利标准化污水处理厂评价标准，推荐水阁污水处理厂为钱江水利标准化污水处理厂。下一步，水阁污水处理厂将不断优化完善生产运行管理，进一步提升污水处理厂运行管理水平。

(沈鑫)

丽水市供排水有限责任公司自来水2019年1-2月水质信息

序号	水质指标	《生活饮用水卫生标准》GB 5749-2006限值	管网水检测结果			出厂水检测结果		
			平均值	最大值	最小值	平均值	最大值	最小值
1	浑浊度(散射浑浊度单位)/(NTU)	1；水源与净水技术条件限制时为3	0.16	0.68	0.05	0.06	0.09	0.04
2	氯气及游离氯制剂(游离氯)/(mg/L)	4；出厂水中余量≥0.3；管网末梢水中余量≥0.05	0.36	0.59	0.08	0.50	0.63	0.40
3	菌落总数/(CFU/ml)	100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
4	总大肠菌群/(MPN/100ml 或 CFU/100ml)	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
5	耐热大肠菌群/(MPN/100 或 CFU/100ml)	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出
6	色度(铂钴色度单位)	15	<5	<5	<5	<5	<5	<5
7	臭和味	无异臭、异味	无	无	无	无	无	无
8	肉眼可见物	无	无	无	无	无	无	无
9	耗氧量(CODMn法,以O2计)/(mg/L)	3；水源限制,原水耗氧量>6时为5	0.66	0.87	0.46	0.64	0.70	0.56

简要新闻

1月7日，丽水市质量监督管理局副局长胡芳泉带领市质监局、区质监局、市质检院相关负责人实地走访调研公司水表计量检定中心。公司总经理助理朱华君及相关人员陪同调研。

1月7日，省建设厅在杭州召开全省建设系统岁末年初安全保障工作电视电话会议，公司企安部负责人参加。

1月9日，制水分公司水阀水厂相关人员赴永康协助永康公司现代化水厂创建工作。

1月9-11日，钱江水利相关人员赴云和调研工作，公司总经理张承儒陪同。

1月10日，制水分公司相关人员协助市建设局赴下属县级水厂开展安全生产督查工作。

1月11日，为进一步提高抗冰冻应急处置能力，最大限度降低雨雪冰冻天气对供水设施设备带来的不利影响，营业分公司开展抗冰冻应急预案推演，对应急预案的组织到位、信息传递及时性、应急指挥系统操作性、现场操作规范性等进行现场跟踪、评价，对推演中发现的问题进行收集，并进行完善与优化，为今后可能出现的极端冰冻环境下的保供水积累了经验。

1月14日，市人大常委会组织召开市四届人大常委会第十四次会议，公司总经理张承儒、总经理助理朱华君及建规部相关负责人参会。

1月14-15日，企安部相关人员协助市建设局赴下属县级机构开展安全生产督查工作。

1月15日，设备部相关人员赴永康协助钱江水利总部对永康公司进行流量计比对工作。

1月15-16日，污水分公司相关人员赴永康参加永康标准化污水厂评审工作。

1月23日，公司召开总经理办公会议，会议听取班子成员汇报分管工作推进情况，研讨讨论2018年度安全生产、绩效考核，部署春节期间重点工作和安全检查，公司经营班子成员参会。

1月23日，钱江水利组织召开集采招标事宜会议，生技部负责人参加。

1月24日，公司党总支召开2018年度民主生活会。本次会议由党总支书记吴瑛瑛主持，市国资委党委委员、副主任高天河，组织人事处梅丽芳到会指导。

1月25日，市国资委组织召开市直属国有企业2018年度党组织书记、述职评议会暨国企党建工作会议，公司党总支书记、工会主席吴瑛瑛参加。

2月2日，市委市政府组织召开团拜会，公司总经理张承儒参加。

2月13日，经济技术开发区征安攻坚战指挥部组织召开开发区安置工作专题碰头会，公司建规部及营业分公司相关人参加。

2月15日，嘉兴市嘉源给排水有限公司一行7人来公司进行交流学习。公司党总支书记吴瑛瑛及质管部卢永林陪同介绍，交流。

2月15日，开发区执局组织召开潘惠健副主任专题会议，营业分公司相关人参会。

2月21日开始，为改善水质，开展年度管网冲洗工作，公司将对主城区部分区域供水方式进行调整切换。

2月21日，市生态环境局莲都分局组织召开《莲都区饮用水水源巡查制度》(征求意见稿)征求意见会，水资源相关人参会。

2月21-22日，舟山临城营业所钱江水利A级标准化营业所现场评审会，营业分公司及质管部相关人参加。

2月27日，公司召开总经理办公会议，会议听取班子成员汇报2019年分管工作梳理，部署谋划年度主要工作。

2月28日，市国资委组织召开全市国资国企工作会议，总经理张承儒参会。

2月28日，市人大常委会办公室在丽水电视台录制《人大关注》特别节目，水资源公司派员参加。

2月28日，钱江水利组织召开宁海县城北污水处理厂四期扩建及提标改造工程可研论证会，公司副总经理陈勇携水阁污水厂相关人参会。